



DZP/381/88B/2017

Katowice / 29.08.2017

Do wszystkich wykonawców

**Dotyczy odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawę mebli medycznych**

Dyrektor

lek.med.Ireneusz Ryszkiel

ul. Ceglana 35
40-514 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 358 14 60
tel.: (32) 358 12 00
fax : (32) 251 84 37

sekretariat@uck.katowice.pl

1. **Pytanie** - Część 3 –pozostałe wyposażenie medyczne- poz. 4. Stojak na kroplówki- Czy Zamawiający dopuści stojaki kroplówki z hamulcem 2 kół



Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie stojaka na kroplówki z hamulcem 2 kół, spełniającego pozostałe wymagania określone w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

2. **Pytanie** - Część 3 –pozostałe wyposażenie medyczne - poz. 9 Kozetka lekarska - Czy Zamawiający dopuści kozetkę o szerokości 550 mm i kącie nachylenia wezgłowia +/- 40°?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie kozetki o szerokości 550mm i kącie nachylenia wezgłowia +/- 40°.

3. **Pytanie** - Część 2 – szafa lekarska i szafka na płyny infuzyjne-poz. 1. szafa lekarska dwudrzwiowa - Czy Zamawiający dopuści szafę dwudrzwiową o szerokości 900 mm oraz nóżkami z blachy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie szafy lekarskiej o parametrach wskazanych w pytaniu.

4. **Pytanie** - Część 2 – szafa lekarska i szafka na płyny infuzyjne-poz.2. Szafka na płyny infuzyjne - 1. Czy Zamawiający dopuści szafę jednodrzwiową o głębokości 420 mm, grubości 0,8-1 mm, zamkiem baskwilowym oraz nóżkami z blachy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie szafy na płyny infuzyjne o parametrach wskazanych w pytaniu.

DYREKTOR
Ireneusz Ryszkiel